
čtyři let. Dnes jeho majetek přesahuje 200 miliard dolarů. Na za-
čátku roku 2020 zaplatil 165 milionů dolarů za Warner Estate v Be-
verly Hills – sídlo o  rozloze 1 263 metrů čtverečních rozkládající 
se na ploše 3,6 hektaru. O rok později zaplatil 78 milionů dolarů 
za panství o rozloze 566 560 metrů čtverečních na havajském ost-
rově Maui. Vlastní také několik nemovitostí ve státě Washington, 
apartmány v New Yorku, sídla v Kalifornii a ranč v Texasu.

V poslední době si prý Bezos pronajímá dům v Malibu od jaz-
zového saxofonisty Kennyho G za  600 000 dolarů měsíčně, a  to 
i přesto, že v roce 2023 utratil dalších 147 milionů dolarů za dvě lu-
xusní rezidence na ostrově Indian Creek u pobřeží severního Miami 
na Floridě.

Zakladatel Amazonu také vlastní největší plachetnici na světě, Koru, 
která má tři stěžně a délku 127 metrů. Na její palubě se nachází devět 
kajut pro osmnáct hostů (a také prostor pro šestatřicetičlennou stálou 
posádku). Loď údajně stála půl miliardy dolarů. Kvůli její mimořádné 
velikosti musel být částečně rozebrán 145 let starý most Koningshaven 
v Rotterdamu, aby se plachetnice vůbec dostala na moře.

Mark Zuckerberg, zakladatel Facebooku, se stal nejmladším no-
vopečeným miliardářem poté, co této mety dosáhla hodnota jeho 
majetku v roce 2007, tedy když mu bylo 23 let – stalo se tak několik 
let před vstupem jeho firmy na burzu. Dnes má majetek v hodnotě 
téměř 200 miliard dolarů a vlastní nemovitosti v hodnotě 320 mili-
onů dolarů, a to převážně na Havaji.

Se svou ženou a třemi dcerami žije v pětiložnicovém sídle v Palo 
Altu v Kalifornii, které koupil v roce 2011 za 7 milionů dolarů. Ná-
sledně investoval dalších 50 milionů dolarů do jeho renovace a ná-
kupu čtyř okolních domů. Sídlo zahrnuje bazén se slanou vodou, 
rozlehlou zahradu, grilovací kout a robotického komorníka s hlasem 
Morgana Freemana.
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Ve světě neuvěřitelně složitém a stále složitějším zjednodušujte

Na muže s majetkem ve výši dvanáctimístné částky žije Elon Musk až 
spartánským životem. I to ho odlišuje od miliardářů establishmentu, 
které jsme znali ještě předtím, než se on sám přidal k řadám okázale 
bohatých.

Bill Gates, jehož současné jmění se blíží 140 miliardám dolarů, 
získal svou první miliardu v jednatřiceti letech, v roce 1987. O rok 
později koupil pozemek u  jezera v  Medině ve  státě Washington 
za 2 miliony dolarů. Sedm let budoval svou verzi Xanadu Charlese 
Fostera Kanea (titulní postavy filmu „Občan Kane“) – sídlo posta-
vené ze dřeva pěti set douglasek a sedmi druhů kamene. Dům má 
obytnou plochu více než 6 000 metrů čtverečních, sedm ložnic a dva-
cet čtyři koupelen (z nichž deset má vanu).

Samotné sídlo ve  stylu horské rezidence je ceněno na více než 
130 milionů dolarů, k  tomu přibyly nákupy sousedních nemovi-
tostí za 14 milionů dolarů. Dům zahrnuje kinosál s dvaceti sedadly, 
knihovnu o rozloze 195 metrů čtverečních se skrytým barem a dvěma 
tajnými knihovnami, místnost s trampolínou a šest metrů vysokým 
stropem, šest kuchyní, garáž pro dvě desítky aut a posilovnu o roz-
loze 2 323 metrů čtverečních.

Jeff Bezos dosáhl své první miliardy o deset let později než Gates, 
v roce 1998, když Amazon vstoupil na burzu. Bylo mu tehdy třicet 
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